

苏北省卡洛县亮梅拉斯镇居民 为谢意铸造六米高佐科维雕像

【本报讯】北苏门答腊省(苏北省)卡洛县(Karo),亮梅拉斯镇(Liang Melas Datas)居民将建造一座佐科维雕像。这座雕像的建造是亮梅拉斯镇居民对佐科维总统的一种感激之情,因为佐科维总统修建了一条32公里长的道路。

据悉,亮梅拉斯居民曾向中央政府寻求帮助,向佐科维总统发送了3吨橙子,求情修建道路。

11月4日,雕像建设委员会主任阿迪尔(Adil Sebayang)声称,这是我们表达对佐科维总统感激之情,因为,我们的道路已经建好。这座雕像稍后将用金属建造,地基1.5米深,雕像的高度高达6米。佐科维雕像建在进入库塔恩贝林村(Kuta Mbelin)之前的丘陵地区。用于建造佐科维雕像的土地占地2公顷。在破土动工之前,佐科维雕像建设委员会由卡洛县长科里(Cory br Sebayang)委任。雕像建设委员会成员们到雕像的建筑工地,棉兰市长、佐科维女婿波比(Bobby Nasution)也在场见证。

据悉,几十年来,亮梅拉斯镇的道路遭受了数十年的严重破坏;这种情况导致从事农业的居民难以出售农产品。2021年,无法忍受道路损坏的居民带着3吨橙子作为礼品,来到雅加达与佐科维会面求情修路。

据悉,几十年来,亮梅拉斯镇的道路遭受了数十年的严重破坏;这种情况导致从事农业的居民难以出售农产品。2021年,无法忍受道路损坏的居民带着3吨橙子作为礼品,来到雅加达与佐科维会面求情修路。



苏北省卡洛县亮梅拉斯镇居民召开群众大会,将建造一座佐科维雕像。

现在的佐科维真是今非昔比



时代杂志创始人古纳万·穆罕默德(Goenawan Muhamad)。

【本报讯】一些支持者开始表达对佐科维总统的失望,这与王朝政治问题甚嚣尘上一道出现。

此前,宪法法院裁定地方领导人可在2024年总统选举中登记为总统候选人和副总统候选人,即使他们尚未满40岁。宪法法院的这项裁决被认为是为佐科维的长子吉布兰成为副总统铺上“红地毯”。裁决后不久,吉布兰被印度尼西亚前进步联盟宣布为普拉波沃的副总统人选。

11月3日,在一家电视台的访谈节目中,文化人、时代杂志创始人古纳万·穆罕默德(Goenawan Muhamad)表达对佐科维的失望情绪。古纳万一向

以来对佐科维表示支持。古纳万声称,是的,很沉重,太沉重了。并不是说崇拜佐科维,因为我们希望印度尼西亚拥有一位言而有信的领导人。

11月4日,印尼大学政治观察员希达悦(Cecep Hidayat)坦言,佐科维最近的态度确实让其支持者感到失望。原因是佐科维曾经被认为是一个能够使印度尼西亚变得更加民主的人物,然而现实并非支持者所渴望的。许多曾经在2014年和2019年成为佐科维的支持者,相信佐科维是

一个能够按照他们所渴望的方式,成为将印度尼西亚迈向更民主、更美好的人物。但是几个月前,特别是自从宪法法院修订了总统候选人的规定以来,他们所知晓的佐科维已经出现了变化。希达悦表示,涉嫌违反宪法法院关于总统候选人年龄限制的决定,看起来非常粗俗。遗憾的是,佐科维保持沉默,没有果断回应出现的争议。佐科维总统希望三届连任的问题也挫伤了支持者的感情。

(亮剑)

观察家:面临总统选举 佐科维和梅加瓦蒂处于对立面

【本报讯】政治观察家伊克拉尔(Ikhar Nusa Bhakti)评估说,目前印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂与佐科维总统对2024年大选的政治态度存在分歧。佐科维显然选择了与印尼斗争民主党领导人梅加瓦蒂持对立态度。梅加瓦蒂自佐科维担任梭罗市长以来一直支持佐科维。这一切,可以从佐科维从中国和沙特阿拉伯

在任期结束前的最后一年,突然离开了该党,也没有说声对不起;也没有宣布退党,也没有归还党员证。

伊克拉尔阐释了吉布兰在正式成为普拉波沃的竞选搭档后所采取的相同步骤。这位梭罗市长也没有归还印尼斗争民主党党员证,尽管印尼斗争民主党梭罗分会领导委员会已提出要求。

伊克拉尔表示,我认为,更换政党的政治家是司空见惯。但是如果一位仍然执政的总统在一个政党的支持下,然后通过其他政党实现自己政治目的替换政治精英,且不向支持自己的政党提供信息,那么就祈求真主是相对立的。佐科维从中国和沙特阿拉伯回国后,为何不向梅加瓦蒂表示已不再是印尼斗争民主党的一份子了。佐科维提议其长子成为另一个政党的副总统候选人。目前的这种情况是前所未有的,一位仍然是掌权的总统抛弃了培育自己的政党。在印度尼西亚的政治历史上,这种情况从未发生过。一个获得某个政党的支持总统

11月4日,伊克拉尔指出,在我看来,这确实是相对立的。佐科维从中国和沙特阿拉伯回国后,为何不向梅加瓦蒂表示已不再是印尼斗争民主党的一份子了。佐科维提议其长子成为另一个政党的副总统候选人。目前的这种情况是前所未有的,一位仍然是掌权的总统抛弃了培育自己的政党。在印度尼西亚的政治历史上,这种情况从未发生过。一个获得某个政党的支持总统

(亮剑)

法德利·尊不同意牛头党所说 普拉波沃-吉布兰并非新秩序而是新改革

【本报讯】大印尼行动党副主席法德利·尊(Fadli Zon)拒绝印尼斗争民主党中央理事会主席查洛特所谓的,印度尼西亚前进联盟(KIM)的总统候选人和副总统候选人普拉波沃和吉布兰为新“新秩序”。

在我看来,称之为新改革更合适。希望佐科维总统的支持者不要采用双重标准。不可因为佐科维目前与其支持者有不同的政治立场,那么,佐科维表现就被认为是负面的。我认为,目前所发生的事一切都是政治进程的一部分。所以,没有必要悲伤,没有必要哭泣。

11月5日,法德利·尊声称,普拉波沃在其政治生涯中一直坚持民主原则。我认为,这种指控并不切确。到目前为止,在这个过程中发生的一切也处于民主进程中。普拉波沃成为总统的努力,不能被视作违反民主原则和宪法。原因是,普拉波沃已经在这个过程中进行了很长时间。从零开始组建大印尼行动党。因此,我们不会突然直接采取宪法以外的行动。普拉波沃-吉布兰相反,确实反应了新改革。

11月4日,查洛特表示,印尼斗争民主党的总统候选人甘贾和副总统候选人马福致力于加强民主。人民越来越聪明地看到宪法法院关于总统候选人年龄限制的判决中的法律操作。印度尼西亚民族的灵性告诉我们,那些为了权力野心和对外甥的爱,然后宪法直接采取宪法以外的行动。普拉波沃-吉布兰相反,确实反应了新改革。



大印尼行动党副主席法德利·尊(Fadli Zon)。

前宪法法官称宪法尊严委员会 不得纠正宪法法院裁决 此纯属道德范围

【本报讯】11月4日,前两届宪法大法官巴尔古纳(I Dewa Gede Palguna)表示,宪法法院尊严委员会的决定无法纠正宪法法院的裁决。该项裁决是指编号90/PUU-XXI/2023号决定修订选举法第169条第q款关于总统候选人年龄限制的规定。因此,宪法法院允许未满40岁的各级议员和地方领导人作为副总统候选人参选。在我看来,正如我向各种媒体传达的那样,宪法法院尊严委员会不应该参与宪法法院的裁决。

施道德制裁,如果被证明违反法律法规的话。

巴尔古纳不排除宪法法院尊严委员会主席金利·阿希迪奇(Jimly Asshididie)在对被证明违反道德的宪法法官实施制裁方面取得“突破”的可能性。巴尔古纳提到了金利的进步和敢于突破的记录。

巴尔古纳表示,但是仍然属于道德范围,没有参与宪法法院的决定。也就是说,无论我们对宪法法院的决定多么恼火,根据宪法法院法第47条,该决定仍然具有法律约束力,宪法法院的决定具有永久的法律效力,因为,是在向公众开放的全体会议上宣布的。

法院尊严委员会的决定,只有在道德决定被用作强有力的证据,以提出重新审查选举法第169条第q款的理由时,才能对宪法法院的决定产生影响,该决定已被第90号决定修订。宪法法院法第60条基本上规定,除非用作测试依据的宪法理由不同,否则,不得重新测试已要求测试的法律。

此前,金利提出了一种可能性,即已签署的道德决定,后来能够以某种方式纠正宪法法院的决定。这就是为什么,金利批准了其中一名申请人丹尼·英德拉亚纳(Denny Indrayana)的要求,即在2023年11月7日,即普委会提出替代副总统候选人的最

后期限前一天宣读道德判决。丹尼的论点基于2009年关于司法权的第48号法律,该法律规定了法官小组作出的决定无效,这些法官不会因案件中的潜在利益冲突而辞职。该法还规定,如果出现这种情况,必须由不同的法官重新审理案件。然而金利提到了1945年宪法第24C条第(1)款,该款明确规定宪法法院的裁决是最终的和有约束力的。原则上,这是一个道德执法机构。我们不评判宪法法院的裁决。但是如果能用理性、合乎逻辑和合理的意见,可接受的常识来说服我们三个人,为什么不呢?

(亮剑)

外媒关注新国都建设 比喻为新北京和内地比都



佐科维总统会见东加省各族代表们。

【本报讯】有关努山达拉新国都建设的新闻仍吸引外国媒体的兴趣。其中之一是《时代周刊》。在题为《印度尼西亚总统佐科维曾经象征着民主希望——其新国都计划代表着更黑暗的遗赠物》的报道中,对努山达拉新国都提出了一些批评,有几项事项引起了《时代周刊》的关注。

资使新国都成为“新北京”。

《时代周刊》写道,起初,一些人担心雅加达的不适宜居住,导致新首都势在必行的原因,从拥堵、空气污染包括2050年雅加达将下沉的问题。

但是,一些观察人士警告说,更危险的是,距离雅加达数百英里的新国都的不民主性,并将在没有民选地方领导人的情况下运作,这将在目前世界第三大民主国家中更加突出。文章摘录了几个来源的说辞,其中一位是伊恩·威尔逊(Ian Wilson),澳大利亚默多克大学(Murdoch University)专门研究印尼政治的一

名高级讲师。

《时代周刊》援引伊恩·威尔逊的话说,这确实反映了雅加达历届政府未能处理和管理雅加达问题的逃避计划。雅加达的问题将继续存在,就像全国任何岛屿一样。在我看来,声称努山达拉将有助于解决雅加达的问题是不诚实的。这只会一定程度上解决问题,因为政客们不再觉得有义务与他们打交道,甚至与他们交谈。缅甸臭名昭著的偏远行政新首都内地比都于2005年由军政府主持落成典礼。据说,这座新城市有助于保护该国的军事领导人免受叛乱干扰。

《时代周刊》还报道了埃及如何建立一个新的行政首都,由总统阿卜杜勒·法塔赫·塞西(Abdel Fattah El-Sisi)主导,自2015年以来建造;这旨在使军方和与军方结盟的政府受益,部分原因是通过降低军事利益的重要性,这是开罗

的传统抗议场所。

威尔逊声称,新国都是作为特定政府心爱的项目而建造的,但是,也涉及将政府与更广泛的公民社会分开的过程。

《时代周刊》援引新加坡南洋理工大学社会学教授苏菲卡尔·阿米尔(Sulfiqar Amir)的评论称,按照目前的设计,努山达拉新国都只会拥有租户和用户,而不是公民。当一个人拥有管理城市的权威,并且没有与居住在该城市的每个人建立联系时,公民的想法就没有意义了。它并不真正代表民主制度,而民主制度应该成为全国城市治理的基石……但是,中央政府会认为这是一个完美的系统,应该在印度尼西亚的所有城市实施。

尽管如此,《时代周刊》仍然称赞佐科维总统,表示在其领导下经济增长取得了成果。

(亮剑)